
 

Notulen Mr vergadering dinsdag 23 november 2024 

Start 19:30 uur  

          directie sluit om 20:00 uur aan.  

Aanwezig: Helma, Esther, Judith, Gert, Ellemieke (notulist), Anouschka, Brenda + directie en KC 

Afwezig m.k.: Judith, Esther 

1 Opening vergadering en vaststellen notulist 

Judith is ziek 

Esther Troe heeft zich om persoonlijke omstandigheden teruggetrokken uit de MR. 

Verder werven voor nieuw lid vanuit de ouders 

            

2 Notulen d.d. 14 november 2023 

Geen bijzonderheden. Vastgesteld en kunnen op de website. 

  

3 Mededelingen directie 

Nav vorige notulen;  

Plaatsgebrek SO; vraag was om aanspraak op lokalen in de Verwondering. Dit is door die 

school afgewezen.  

Edumare in de toekomst in de nieuwe wijk aanspraak voor een school aldaar 

 

Schoolontbijt is gestart. Vanuit subsidie Educatiefonds Broodmaaltijden.  Ingericht dat 

elke klas 1x per week ontbijt. Andere dagen naar behoefte van gezinnen die hier voor in 

aanmerkingen komen.  

 

Subsidie Brugfunctionaris aangevraagd. Per nieuw schooljaar. Brug tussen school en 

thuis. Gaat alleen om gezinnen waar 1 buitenlands ouder is. Wanneer deze subsidie 

wordt toegekend kan er vanuit school in die gezinnen wat hulp geboden worden (bv ipv 

SMW) Uiterlijk mei bekend of dit wordt toegekend 

 

Gesprekken geweest om leerlijnen van de praktijkvakken te gaan certificeren. Firma Jong 

Leren Werken; leerlijnen praktijkvakken meer gecertificeerd krijgen. Wellicht is dit niet de 

juiste organisatie.  

Ook Scholing Voor Arbeid werkt met certificering; sluit mogelijk aan bij onze leerlingen. 

Dit kan betekenen dat er best veel kan wijzigen voor de uitstroom leerlingen; meer 

gericht op de bedrijven en de werkzaamheden die de leerlingen na uitstroom gaan 

uitvoeren. 

 

Bezetting op SO redelijk stabiel. Een aantal langdurig zieken aan begin van re-integratie 

traject. Vraagt veel van het CvB. Gaat wel ten koste van de werkzaamheden van CvB. Er is 

wel wat zicht op een aantal geïnteresseerde leerkrachten. 

SO zit helemaal vól met leerkrachten. En er is inmiddels een ‘plaatsingslijst’. Er is wel 



aangegeven dat er een 8e leerling in de structuurgroepen gecreëerd kan worden. 

Samenwerkingsverband wil dit niet financieren. Vanuit het bestuur worden voor 2 jaar 

die plekken gefinancierd. De kinderen vanuit het SO komen hier in eerste instantie voor 

in aanmerking. 

De signalen zijn duidelijk bij het bestuur.  

 

OP VSO zijn er een aantal dagen een groep thuisgebleven agv ziekteverzuim. Er zijn 2 

langdurig zieken die al ver in het re-integratietraject zitten.  

 

Burgerschap; daar wordt binnen SOB al duidelijk aan gewerkt, maar veel verwerkt in de 

huidige leerlijnen. De overige doelen in een leerlijn. Hier op de aankomende studiedag 

door het team aan zet… 

 

 

Studiedag 2 februari;  

- Taal/spraak 
- Leerteam podium 
- Leerlijn Burgerschap 

 

4 Activiteitenplan 

Begroting  
Deel van de begroting (ICT) tot 2025 omdat er een nieuwe aanbesteding loopt. 
Geen op/aanmerkingen 

 
Tussenevaluatie RI&E 
Geen bijzonderheden 
Aandachtspunt blijft ziekteverzuim, hoewel hier een lichte daling is op het SO. Al het 
ziekteverzuim is verklaarbaar. 
Gebouw staat op de lijst op weer opgeknapt te worden. Het gebouw ziet er goed uit, 
maar er is wel onderhoud noodzakelijk.  
 
Evaluatie personeelsbeleid, scholing 
Vanuit de jaarplanning stond deze op de agenda.  
Schrappen we uit de jaarplanning. Deze wordt in de andere punten door het jaar 
besproken.  
 
WMK  
Weinig opvallende zaken; door weinig mensen ingevuld. Dit is een punt ter bespreking 
voor de leerteams. 
 

5 Kwaliteitskaarten  
              # 7 t/m 10: input geven (daarna aanpassing/goedkeuring) 
 
In de kwaliteitskaarten wordt inmiddels de datum van laatste bijstelling aangegeven. Fijn 
dat dit is bijgevoegd 
 
Kaart 7, Stoplicht & Timetimer 

- Op SO in elke groep gebruikt.  
- Op VSO wisselend. Vooral timetimer gebruik bij uitgestelde aandacht 
- Stoplicht wordt gebruikt, passend bij de groep, naar behoefte 



- Dit aanpassen in de kaart; gebruik stoplicht en timetimer in VSO naar behoefte 
Kaart 8, incidenten registratie 

- Standaard format. Wordt als prettig ervaren 
- Geen op/aanmerkingen op de inhoud van de kaart 
- Oudergeleding nog wel wat toelichting van personeelsgeleding gevraagd over 

wanneer in te vullen 
Kaart 9, kinderoefentherapie 

- Uitsluitend kleine tekstueel; CvB bij achtergrond en verwoording:  CVB 
Kaart 10, leerlingenraad 

- Geen op/aanmerkingen 
 

6 OPR/regioraad  

20:00 uur: Hanneke ligt het e.e.a. toe 

OndersteuningsPlanRaad; klankbordgroep voor samenwerkingsverband 

Hanneke nog niet lang in deze raad.  

Eerste jaar cursus en start van invullen van het plan. Veel verloop in raad 

SO/VSO en rest reguliere scholen samenwerkingsverband zijn samengekomen in één 

samenwerkingsverband. 

Landelijke trend: SO/SBO in den landen neemt weer toe. Ook die trend is hier in de regio 
te zien. 
 
Speerpunten voor de Regioraad: 

- ijzersterk passend onderwijs 
- Inclusief onderwijs 
- Samenwerken over schotten en grenzen heen 
- Intensieve jeugdhulp 

 
Bv Nissewaard; voorschoolse interventies op gebied van taalontwikkeling. Formeel pas va 
3,8 jaar door onderwijs bemoeienis. Dit is in projecten opgepakt. Ook Voorne aan Zee 
heeft hier nu interesse in.  
 
Vanuit samenwerkingsverband signalen dat er binnen het regulier onderwijs een tekort is 
aan schoolbegeleiders. Hierdoor stagneerde scholen in de zorg die zij konden bieden.  
 
Samenwerkingsverband loopt tegen de scheidslijn zorg/school aan. Vooral omtrent de 
financiering van deze projecten. 
 

7 Rondvraag 

-Heeft de nieuwbouw naast de Rik nog invloed op de parkeerplaatsen in de toekomst? 

Ja; het eerste blok van de woningen komt op de (openbare) parkeerplaats. Die komt dus 

te vervallen in de toekomst. Er is een ambtenaar op bezoek geweest van de 

gebiedscommissie. Hij heeft de ‘chaos’ om 15.15 bij het vertrek van de leerlingen gezien. 

Hij heeft een reëel beeld gekregen van de situatie. Hij gaat zijn bevindingen meenemen in 

het proces. 

 

-valt op dat op de parkeerplaats soms langdurig de motor van de taxi’s / auto’s blijven 

draaien. Ondanks dat ere nog niemand in zit. Op zich kunnen we als MR niks mee. Er zijn 

ook taxichauffeurs die hun pauzetijd opnemen bij onze school. 

8 Data aankomende vergaderingen: 

• 14 november 



• 23 januari 

• 12 maart 

• 14 mei 

• 18 juni 
 

Regioraad: 

We gaan werken met notulen hiervoor en geen deelname meer vanuit onze 
kant. We kijken n.a.v. de agenda of we zullen aansluiten. Tevens krijgen we 
belangrijke updates via Willeke. 
➔ Brenda kijkt correcte data en agenda’s na. Ook de notulen en wat er ter tafel 

komt. Dit via de app kortsluiten. 
 

 2 november 19 december 6 februari 16 april 18 juni 
 

 

 

 Speerpunten: 

Verkeerssituatie & nieuwbouw naast school – besproken 23-01-2024 

Websites SOBrielle 

Leerlijn creatieve vorming 

 


